



2011年6月17日 星期五
编辑/赵怡 校对/王惠

弘扬洛阳精神 创建文明城市

洛阳晚报

A07

“向人民报告”特别节目昨日首播 市领导与观众共话“城市创建与管理”

□记者 孟山 通讯员 李战军

■编者按 本月推出的《政府与百姓》“向人民报告”特别节目以“加强政风行风，倾听民情民意，打造阳光政府，构建和谐洛阳”为宗旨，以关注民生、改善民生、服务民生为切入点，充分发挥群众社会监督和新闻舆论监督作用。该节目每月两期，12位市领导将陆续走进直播间就广大市民关注的话题与现场观众展开近距离交流。通过这个平台，拉近政府与百姓之间的距离，促进解决社会热点问题，推动构建良好的政务环境和和谐的经济发展环境。

昨日上午，洛阳广播电视台《政府与百姓》栏目“向人民报告”首期特别节目正式开播。副市长史秉锐走进直播间，现场接听观众来电，并就广大市民共同关注的“城市创建与管理”等话题与大家进行了深入的交流。

创建是为了让群众的生活更美好

目前，我市正在向创建全国文明城市的目標迈进。对于此项工作的重要意义，史秉锐说，创建工作的是为了让群众的生活变得更美好，让大家生活在一个环境更加优美、秩序更加规范、服务设施

更加完善、人际关系更加和谐的城市环境中。创建工作只是手段而不是目标，没有最好只有更好。通过创建工作，政府和群众形成合力，促进城市文明程度整体提升。

支持创建工作，市民该怎么做？对于这个问题，史秉锐回答，要努力做到“洛阳是我家、创建靠大家、全民齐动手、建好咱的家”。城市文明测评体系有300多项指标，其中很多是对市民文明素养的测评，是一个需要全社会共同关注和参与的系统工程。

治理交通拥堵要从源头入手

近年，我市机动车数量激增，仅去年一年新入户的汽车就超过

12万辆。如何治理日趋严重的交通拥堵问题，是很多市民关注的话题。对此，史秉锐坦言，政府要从根源入手缓解交通拥堵现状。

目前，我市道路建设速度还无法与机动车数量的快速增长相适应。另外，以前城市道路的规划设计与汽车时代的要求也有一定差距。未来，我市将加大道路建设步伐，构建现代城市交通网络。同时，将加大交通秩序管理力度，严格执行，引导市民自觉遵守交通法规，做到文明出行。

保障性住房将惠及更多困难家庭

对一些低收入住房困难家庭来说，买到一套经济适用房是他

们多年来的梦想。

在直播现场，老城区的张女士代表这个特殊的群体说出了心中的希望。

对此，史秉锐说，今年我市保障性住房的建设任务是34408套，其中包括9000套经济适用房以及若干套公共租赁住房和廉租房。目前，该项目正在积极推进中。保障性住房工程自启动至今，我市原有的9万多户低收入住房困难家庭中，已经有6万户的住房问题得到了解决。相信随着我市保障性住房建设力度的逐步加大，更多住房困难家庭将会实现居者有其屋的梦想……

据悉，昨日的直播过程中，共有40多名观众拨打热线电话。有关部门将对观众提出的问题进行整理，并及时反馈给他们。

洛阳是我家 创建靠大家
全民齐动手 建好咱的家

创建全国文明城市公益广告

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。